

Errata

These are corrections to previous LoARs.

June 1980

Atenveldt

Keridwen Gwenmarch. Name change from Keridwen Gwenciffelcydio and reblazon of device. Purpure, a horse's head caboshed argent, crined, between in pall three escallops inverted Or.

When her name and device were originally registered in January 1980, the submitter disagreed with the spelling of her byname and requested a change. This happened, along with reblazoning her device, in June 1980, but the LoAR listed it as a new name and device instead of noting it as a change.

July 1981

Atenveldt

Caer Galen, Shire of. Device change. Per bend rayonny azure and Or, a harp and a laurel wreath counterchanged.

When their new device was registered in July 1981, it should have been listed as a device change. The submission forms clearly state to release the old device, but due to the age of this error, we are retaining their old device, *Argent, issuant from the palm of a dexter hand fesswise reversed couped azure a demi-sun gules charged with a harp bendwise Or, and in base a laurel wreath vert* as ancient arms.

December 1983

West

Bhalter de Fairmont. Name change from Walter de Fairmont.

Appearing on the LoAR as a change from *Bhaltar de Fairmont*, that name had been returned in May, 1983. His device was registered in October, 1983, under *Walter de Fairmont*.

March 1992

Middle

Aonghus óg na Feusaige Ruaidhe. Name correction from Aonghus òg na Feusaige Ruaidhe.

When his name was registered, the LoAR inadvertently used the wrong accent mark in his byname.

May 1992

West

Katherina Vespucci. Name correction from Katherine Vespucci.

When her name was corrected in May 1992 from *Katherine* to *Katherina*, the LoAR inadvertently listed it as a new name instead of a correction.

November 1993

Outlands

Conchobhar Ó Loingseacháin. Name correction from Conchobhar Ò Loingseacháin.

The LoAR inadvertently used the wrong accent mark in his byname.

May 1996

Middle

Kiltigern MacClibarn. Name change from holding name Amy of Rivenstar.

When her name was registered in May 1996, the LoAR inadvertently listed it as a new name instead of a name change from her holding name, *Amy of Rivenstar*.

February 1998

Atlantia

Eoghan Óg Mac Labhrainn. Name correction from Eoghan Òg Mac Labhrainn.

When his name was registered, the LoAR inadvertently used the wrong accent mark in his byname.

March 2009

West

Hr{o}rekr í Skaginum. Name correction from Hr{oe}rekr í Skaginum.

When his name was registered in March 2009, the LoAR used the improper Da'ud encoding for the o-with-stroke letter, ø, using instead the encoding for the oe ligature, {oe}.